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ATA Nº 04/2015

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMS DE PALMAS - CMS, realizada no sexto

dia do mês de maio de dois mil  e quinze, na sala de reunião do CMS, localizado à Av.

Teotônio Segurado, Quadra mil cento e dois sul. A reunião foi coordenada pelo Presidente da

comissão  eleitoral  do  CMS,  Giancarlo  de  Montemor  representante  do  Conselho  de

Odontologia, fez a abertura dos trabalhos às quatorze horas e trinta minutos, em segunda

chamada  assessorado  pela  Secretária  Executiva  Gleidiane  Rodrigues  Silva  Fonseca.

Constatando que existe quórum suficiente para realização das deliberações com a presença

de Alana Barbosa Rodrigues, Ana Paula Limo de Souza, Ana Leila Pereira Neves, Antônio

Granjeiro Saraiva, Giancarlos de Montemor Quagliarello, Heber de Oliveira, João Cardoso

Lima,  José  Marcelino  Viana,  Joseane  A.  Franco,  Leonel  dos  Santos  Vaz,  Luiz  Carlos

Gonçalves Barbosa, Luiz Fernando Amaral Neinf, Luíza Regina dias Noleto, Marcos Antônio

Soares, Mário Benício dos Santos, Miriam Cristina Becker, Mísia Saldanha Figueiredo, Múcio

José Breckenfeld L. Fernandes, Renata Andrade de Moreira e Renato Aurélio Almeida, dá

início  a  reunião  efetuando  a  leitura  do  regimento  eleitoral.  O  presente  Regimento

regulamenta  o  processo  eleitoral  para  a  eleição  dos  titulares  e  suplentes  da  Diretoria

Executiva  do  CMS  de  Palmas  para  o  biênio  2015/2017.  A  Composição,  Objetivo  e

Funcionamento  Da  Comissão  Eleitoral  Art.1º  –  A  comissão  eleitoral  é  composta  por

representantes  do  CMS;  sendo  01  representantes  dos  usuários,  01  representantes  do

Governo e 01 Trabalhador da Saúde. Art. 2º – A comissão eleitoral se reunirá sempre que

julgar necessário ou por solicitação dos interessados. Art. 3º – A comissão eleitoral terá como

ponto de apoio a Secretaria Executiva do CMS de Palmas. Foi verificado que a composição

da chapa obedece ao disposto no Regimento Interno do CMS de Palmas. Os cargos a serem

preenchidos através da eleição para o período de dois anos, e em concordância com o

Regimento Interno do CMS, são: Presidente; Vice-Presidente; 1º Secretário; 2º Secretário;

Tesoureiro; 1º Suplente; 2º Suplente e 3º Suplente. O presidente verificou a existência de

apenas  uma  chapa  composta  da  seguinte  forma,  Presidente,  Leonel  dos  Santos  Vaz,

representante  dos  usuários,  vice-presidente,  Múcio  José  Breckenfelde  L.  Fernandes

representante  dos  usuários,  1ª  Secretária,  Alana  Barbosa  Rodrigues  representantes  dos

Trabalhador em Saúde, 2ª Secretária, Joseane A Franco Trabalhador em Saúde, Tesoureiro,

Luiz Fernando Amaral Neinf, Trabalhador em Saúde, Suplente João Cardoso Lima, Usuário,
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José Leonis de Souza Usuário e Heber de Oliveira Governo. O Conselheiro Diácono Marcos

representante da igreja católica sugeriu que a eleição seja por aclamação em decorrência de

apena uma chapa. O presidente colocou em votação a qual foi decidida por unanimidade.

Sendo assim o presidente declarou eleita a nova diretoria do CMS para o Biênio 2015/2017 e

flanqueou a palavra aos conselheiros. Mísia Saldanha, representante suplente da Secretaria

Estadual  de governo parabenizou a nova diretoria relatando sua experiência na saúde e

principalmente no sistema SUS. Luiza Regina dias Noleto parabenizou a nova e relatou que

é defensora do SUS que tem muito a contribuir com esse conselho devido a vivência com a

legislação da saúde. Marcelino representante das igrejas evangélicas parabenizou e desejou

sucesso à nova diretoria solicitando para realizar uma oração para proteção ao presidente e

a todos os demais conselheiros, para serem coerentes e com ética a condução dos trabalhos

e ilumine suas decisões. O Conselheiro Diácono Marcos representante da igreja católica,

parabenizou a nova diretoria deseja proteção divina ao presidente e a todos os conselheiros,

que  ilumine  as  ações  desse  conselho.  O  Conselheiro  Luiz  Fernando  Amaral  relata  a

importância desse conselho e que devemos ter coerência em nossos atos e que não vai

medir  esforços  para  realizarmos  um  trabalho  transparente.  O  Presidente  eleito  Leonel

agradece primeiramente aos conselheiros, Hebert, Mucio e Ubaldo, aprendi a admirá-lo e

respeitá-lo  durante nossos trabalhos pela seriedade e pelo aprofundamento que faz nas

questões, nos detalhes, muita responsabilidade. Agradeço pela confiança, em repassar seus

conhecimentos como sendo os conselheiros mais experiente, e relata que o conselho é a

união de todos. O sucesso depende do trabalho de todos, a união é primordial é um dos

elementos para teremos muita força. Relata ainda, que a gestão deve ter o conselho com um

aliado  devendo  agir  aparando  as  arestas  e  possíveis  omissões  nos  procedimentos

contábeis, financeiros, orçamentários e social. Acho importante uma renovação com a voz da

experiência, o Conselho também precisa disso, precisa de uma renovação mesclada com a

experiência que tem, pela trajetória que tem na construção do Sistema Único de Saúde –

SUS. Isso dá mais responsabilidade independente da representação do segmento. Estou

muito feliz pela maneira que foi conduzida esse processo. Mais uma vez o SUS de Palmas

sai maior do que entra nessa eleição. Parabéns a todos, essa conquista é de todos nós

obrigado. Concluindo essa reunião extraordinária de hoje, a presidência dá posse à nova

Mesa Diretora do Conselho municipal para a gestão 2015/2017, iniciando a partir de agora
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essa gestão. Eu gostaria de agradecer a todos vocês que acreditam em nosso nome, um

processo de escolha é sempre um processo democrático. Estamos todos de parabéns, o

processo foi transparente, bem democrático, um autêntico exercício da cidadania, autêntico

exercício da democracia aqui hoje. Está dado posse a este novo Conselho. Assim sendo o

Presidente  da  comissão  eleitoral  do  CMS,  Giancarlo  de  Montemor  representante  do

Conselho de Odontologia e nada mais a colocar, são 16h25m, dá-se por encerrada a reunião

extraordinária  para  eleição  e  posse  da  nova  mesa  diretora  do  Conselho  Municipal  de

Palmas.

21
22

23

24

25

26
27
28
29
63

64

65

66

67

68

69

70

30


